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Vragen van het lid Öztürk (DENK) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht dat de Gemeenteraad in Leiden in actie komt 
tegen de verschraling van de lokale journalistiek (ingezonden 7 juni 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Gemeenteraad Leiden in actie tegen verschaling lokale 
journalistiek»?1 

Vraag 2
Wat vindt u van de ontwikkeling dat door journalisten en mediaorganisaties 
steeds minder aandacht wordt besteed aan de regionale politiek? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat burgers in ons land recht hebben op politieke 
verslaggeving vanuit hun regio? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen om 
de informatievoorziening uit de regio ook in de toekomst te garanderen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of de middelen van (publieke en private) lokale mediaorga-
nisaties op dit moment toereikend zijn om hun functie naar behoren uit te 
voeren? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de decentralisaties en de daarmee gepaarde vergro-
ting van het takenpakket van gemeenten de controlerende rol van lokale 
media des te belangrijker maken? 

Vraag 6
Is de controlerende functie die lokale media uitvoeren ten behoeve van de 
lokale volksvertegenwoordiging in het gedrang gekomen door een tekort aan 
middelen en verschraling van lokale journalistiek? Zo ja, wat gaat u hiertegen 
doen? Zo nee, waar blijkt dit uit? 

1 https://www.trouw.nl/samenleving/gemeenteraad-leiden-in-actie-tegen-verschraling-lokale-
journalistiek-~acba9009/

 
 
 
 
kv-tk-2017Z07682
’s-Gravenhage 2017 Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Vragen 1



Vraag 7
Kunt u een overzicht geven van regionale media-instellingen die in de 
afgelopen jaren zijn ingekrompen dan wel op hebben gehouden te bestaan? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Wat vindt u ervan dat de gemeente Leiden nu zelf overweegt geld te 
investeren in een stimuleringsfonds voor de lokale journalistiek? 

Vraag 9
Vindt u dat gemeenten ervoor verantwoordelijk zijn dat lokale journalistiek 
gestimuleerd wordt, of de landelijke overheid? 

Vraag 10
Bent u bereid om de zorgelijke financiële situatie van lokale media-
instellingen en het effect daarvan op de regionale, en daarmee ook de 
landelijke media, mee te nemen in de toekomstverkenning van het publieke 
mediabestel? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Bent u bereid een oproep te doen aan nationale media-instellingen en 
journalisten de samenwerking te zoeken met regionale media-instellingen en 
journalisten om zo te zorgen voor meer berichtgeving vanuit de regio? Zo 
nee, waarom niet?
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